

多年助力慈善,山东百食佳食品科技有限公司春节前送温暖

300人团队坚持“每日捐”献爱心

本报1月28日讯(记者 樊舒瑜) 新春佳节来临之际,为了让贫困家庭过一个愉快、祥和、喜庆的春节,呼吁更多人关注到弱势群体,28日,山东百食佳食品科技有限公司总经理曾广社带着慰问物资,到淄川区岭子镇郝家村开展关爱贫困家庭走访慰问活动。

在慰问过程中,曾广社亲切地与贫困户交心谈心,询问他们的生活情况,耐心了解他们的困难和需要的帮助,并把慰问金及慰问品一一送到他们手中,同时致以新春的问候。多年来,山东

百食佳食品科技有限公司一直有着力行公益的传统,在发展的同时时常关注留守儿童、孤寡老人、贫困家庭等,每逢佳节便为他们送去食用油,同时,公司每年都会拿出一部分资金捐助给困难家庭,担当起社会责任。总经理曾广社加入到淄博齐善助学服务中心,不定期为需要帮助的群众捐款捐物,还通过自己的力量组建了一支300人的团队,团队通过“慈善一日捐”的形式,关爱弱势群体。

据了解,山东百食佳食品科技有限公司是以压榨花生油生

产为主导产业的民营企业,公司是淄博市首家压榨花生油生产企业,拥有自有品牌“第一店”。为了让顾客真正享用到绿色、天然、纯正的健康花生油,公司严把原料入口关,他们直接从山东本地农户收购优质花生米;生产过程采用纯物理工艺,经筛选、蒸炒、压榨、冷却、过滤等程序,不碱练、不水化。使产品具有浓郁纯正的花生香味,绝不含任何添加剂,天然绿色纯正,是馈赠、烹饪食用佳品。目前,“第一店”品牌被被山东省粮食行业协会评为“放心油”称号。



山东百食佳食品科技有限公司总经理曾广社(左二)为困难群众发放物资。

2018齐鲁石化重要新闻出炉

2018年,是中国改革开放40周年、中国石化成立35周年,齐鲁石化也走过了为基业长青筑基发力的关键一年。让咱们来看看2018年齐鲁石化都有哪些大事。

戴厚良调研合资企业

齐鲁创效稳居第一方阵

2018年11月19日下午,集团公司董事长、党组书记戴厚良来到山东科鲁尔化学有限公司调研。2018年,科鲁尔公司利润突破3亿元,创造了装置建成投产以来的最高纪录。2018年,齐鲁石化实际创效额度创出建厂52年以来历史新高,全面完

成了集团公司下达的利润调整指标,站稳了中国石化炼化板块创效第一方阵主力位置。

蒋亮平调研齐鲁党建

开启率先打造两个一流

2018年7月25日,集团公司党组成员、纪检组组长蒋亮平一行到齐鲁石化调研党建工作。

蒋亮平对齐鲁石化推进党建工作与生产经营深度融合、企业精神薪火相传、经济效益显著提升、为改革发展凝聚新动能的一系列新做法、新举措以及率先在集团公司炼化企业中开展党委巡察工作、构建起

“大监督”格局等工作给予充分肯定,并对齐鲁石化提出了“率先打造一流政治生态,率先打造一流炼化企业”的殷切期望和更高目标。从此,齐鲁石化开启了“率先打造两个一流”的新征程。

党政工团妇代表大满贯

进一步提升企业影响力

齐鲁石化认真履行国有企业三大责任,树立良好的社会形象,党政工团参政议政能力不断提升,国家和地方党委政府对齐鲁石化工作业绩给予充分肯定。出席全国代表大会期间,来自齐鲁石化的代表圆满

完成了大会所赋予的任务,接受国内主流媒体采访,树立了齐鲁石化良好的企业形象,企业声誉和影响力进一步提升。

根植“怕学服想用”理念

连续安全环保无事故

2018年,齐鲁石化始终绷紧安全环保这根弦,保持安全生产高压态势,强化“三个三”安全管理和四级网格化安全管理,推行“怕学服想用”五字安全管理法,进一步以创建无泄漏装置、无异味厂区、花园式工厂为目标,大力推进标准泵区、标准储罐、中央管廊建设,持续提升设备本质安全水平。截

至2018年底,齐鲁石化已经连续6年实现了安全环保无事故。

扎实开展党建“深化年”

推动党的十九大精神落地生根

2018年是齐鲁石化党建工作“深化年”。公司党委加强“把方向、管大局、保落实”能力建设,各级党组织全面落实“四四三三一”“一二三四五”目标任务,有力推动了生产经营管理、改革发展稳定各项任务目标的实现,为“率先打造两个一流”提供了坚强的政治、思想和组织保证,推动了党的十九大精神在齐鲁石化落实落地。